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1.- ¢ Qué entiendes por conocimiento cientifico?

Que es un conjunto ordenado, comprobado y sistematizado de saberes obtenidos de forma
metddica y sistematica a partir del estudio, la observacion, la experimentacion y el analisis de
fenémenos o hechos, para lo cual se vale de una serie de rigurosos procedimientos que dotan los

datos y las conclusiones obtenidas de validez, objetividad y universalidad.

2.- ¢ Qué es el conocimiento empirico?

Se obtiene a través de la observacién y experimentacion de un fenoémeno particular. Es decir, es lo
que aprendemos después de percibir o interactuar con otros seres vivos, objetos o fenédmenos. Se
caracteriza por basarse en la experiencia personal. Requiere el uso de nuestros sentidos y por lo

tanto, es subjetivo, ya que depende del individuo que perciba el fenémeno.

3.- ¢ Qué relacién tiene la fisica con otras ciencias?

La Fisica se relacién con; la quimica, porque esta estudia la estructura de la materia, con la
biologia para explicar muchos fenébmenos que ocurren en los seres vivos, en la astronomia se
requieres de técnicas Opticas como la espectroscopia, en la geologia se utilizan investigaciones de
métodos acustico, nucleares y mecanicos, también se relaciona con la 6ptica para mejorar las

condiciones visuales de los pacientes.

4.- ;Qué es una medicion?

La medicion se refiere a la comparacién que existe entre una determinada cantidad y otra, para dar
a conocer si la masa o conjunto que se pretende medir da cabida en esa magnitud. Se puede decir
que, hacer una medicién se basa en determinar o precisar qué magnitud hay entre la dimensién o
volumen de un cuerpo o elemento y una unidad de medida.

5.- ¢Cuédl es la finalidad de la notacion cientifica?
La finalidad de la notacion cientifica es mostrar una manera rapida de representar un nimero
utilizando potencias de base diez. Esta notacion se utiliza para poder expresar muy facilmente

nlimeros muy grandes o muy pequefios.

6.- ,Qué es un centro de gravedad?
El Centro de Gravedad es el punto de un cuerpo en el cual se considera ejercida la fuerza de
gravedad que afecta a la masa de dicho cuerpo, es decir, donde se considera ejercido el peso.

También se conoce como centro de balance o centro de equilibrio.

7.- ¢Que es un vector Equilibrante?



El vector Equilibrante es aquel que se contrapone al vector resultante y por ende es capaz de
equilibrar a un sistema, ya que tiene la misma magnitud y la misma direccién, pero sentido
contrario a este.

8.- Definiciéon de cinematica
Cinematica es una disciplina de la fisica y la mecanica, responsable de estudiar y describir el

movimiento de los objetos en cuanto a las variables de trayectoria y tiempo.

9.- Definicién de trayectoria, distancia y desplazamiento.

TRAYECTORIA: Se llama trayectoria al conjunto de puntos que sigue un cuerpo en movimiento. Es
pues, una linea. La trayectoria puede ser recta o curva. Por ello, dividimos los movimientos en dos
grandes grupos segln sea su trayectoria: Rectilineos y Curvilineos. Dentro de los curvilineos son

de importancia los movimientos circulares.

DISTANCIA: es el trayecto espacial o el periodo temporal que separa dos acontecimientos o cosas.
Se trata de la proximidad o lejania que existe entre objetos o eventos.

DESPLAZAMIENTO: Llamamos desplazamiento a la distancia que existe entre la posicion final e
inicial de un movimiento (o de una parte del movimiento). El desplazamiento es una magnitud
vectorial, lo que quiere decir, que tiene una direccién, un sentido y un moédulo, que se pueden
representar graficamente mediante una flecha y matematicamente mediante un vector. El

desplazamiento se define como el cambio en la posicidn de un objeto.

10.- Menciona las leyes de newton

Las leyes de Newton son tres principios que sirven para describir el movimiento de los cuerpos,
basados en un sistema de referencias inerciales.

Las tres leyes de Newton son:

Primera ley o ley de la inercia.

Segunda ley o ley fundamental de la dinamica.

Tercera ley o principio de accién y reaccion.

11.- (Qué es peso?
Peso, como tal, designa la medida resultante de la accidon que ejerce la gravedad terrestre sobre

un cuerpo.

12.- ;Qué es la gravedad?
La gravedad es una fuerza fisica que la Tierra ejerce sobre todos los cuerpos hacia su centro.

También se trata de la fuerza de atraccion de los cuerpos en razén de su masa.
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